



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 281 (20923) • ПЯТНИЦА, 7 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

• Цена 3 коп.

На Съезде народных депутатов России

## В поисках лучшего пути

Пути перехода к рынку остаются до сих пор предметом горячего обсуждения. Именно этому и посвятили народные избранники рабочее время 5 декабря на внеочередном Съезде народных депутатов РСФСР.

Выступление было единодушно во мнении: состояние экономики России критическое. В сложившейся обстановке при отсутствии механизма стабилизации экономики у Республики и отдельных регионов сложились большие трудности в формировании плана бюджета на будущий год. И если срочно не принять меры по увязке основных экономических показателей и сырьевых ресурсов, то положение еще более осложнится. Крайне остро стоит вопрос с ценообразованием, непомерными отчислениями в союзный бюджет. В этой ситуации, отмечали депутаты, нужно не только прорыть деньги у правительства, а предлагать конкретные меры для решения насущных проблем, изыскивать резервы на местах.

Вполне естественно, что в условиях рыночной экономики не только отдельные предприятия, но и целые регионы стремятся получить экономическую независимость. Одной из форм такой независимости депутаты называли создание свободных экономических зон. В качестве аргумента в пользу таких зон депутат Ю. Н. Полтавец привел, в частности, довольно бедственное финансовое положение города Сочи, хотя на его территории расположены сотни уникальных здравниц. В них ежегодно отдаются миллионы советских и иностранных граждан. Но эти здравницы практически ничего не дают в бюджет города. А потому говорить о нормальной жизни и работе города в условиях рыночной экономики не приходится. С созданием здесь свободной экономической зоны, по мнению депутата, проблема будет решена.

Однако нельзя забывать огромный негативный опыт с функционированием таких зон, предсторег депутат А. И. Хардов. Это и сращивание иностранного капитала с местными органами власти, их прямой подкуп, запреты на деятельность профсоюзов. Согласно мировой практике средний размер таких зон относительно небольшой. И ниже в мире не собираются объявлять свободной экономической зоной второй по величине город

страны, как у нас это пытаются сделать с Ленинградом.

Депутаты в приемах по докладу большое место отвели вопросам социальных гарантий населения в условиях рыночной экономики. Занятованность вполне понятна: ведь сейчас в России 48 миллионов человек живут у черты бедности или ниже ее.

По настоению депутатов времени, вопросы утверждены утром повестки дня, продолжались и после перерыва. Темы последовавших выступлений в приемах — самостоятельность госбюджета Российской Федерации, более полное использование в деле пополнения республиканского рынка потенциала потребительской кооперации, стабилизация легкой промышленности, другие конкретные проблемы.

Много кто ожидал, что под запасом дискуссии предложены однотипные из депутатов по существу будут программы, альтернативные Президенту СССР и Российской Федерации — Шаталова — Яльинского.

Все автором стал депутат В. А. Тихонов, заместитель генерального директора объединения «Енисейбессплав». Отождествление рыночной экономики с капиталистической, являющееся характерным моментом для обеих программ, сказал он, глубоко ошибочно для страны и на руку только тем, кто пытается столкнуть нас на капиталистический путь развития. Что бы построить подлинно гумянную, то есть народную рыночную экономику, считает депутат, необходимо преобразовать существующие государственные предприятия в народные. Для этого надо немедленно, в течение нескольких месяцев, передать основные производственные и амортизационные фонды всех государственных предприятий и организаций, включая оборонные, транспортные, сельскохозяйственные, общественное питание, бытовое обслуживание, торговлю, трудовым коллективам бесплатно в бессрочное владение, пользование и распоряжение. Единственным ограничением для коллектизов может быть только право распродажи только производственных фондов. Это не исключает, как считает депутат, многоукладность экономики, но основная часть существующих госпредприятий, по его мнению, должна быть преобразована в

(ТАСС).

## НА ЕГОРИКИН СЧЕТ

Пятилетний Егорка Каланов страдает тяжким недугом, который не могут пока лечить в наших больницах, — миеломозом. Операцию по пересадке костного мозга можно сделать в зарубежных клиниках, но для этого требуется 130 тысяч долларов. Такие деньги родители Егорки даже не смыслили, и они обратились за помощью к читателям газеты Егоркин «Звезда Алтая».

Газета рассказала об акции милосердия, по номер расчетного счета для сбора средств для лечения мальчика не указала. Буквально

на другой день на редакцию обрушилась лавина телефонных звонков. Жители города и области предложили свою помощь. Студенты одной группы педиатрической тут же собрали 125 рублей. Одна читательница предложила золотые изделия. Нашелся человек, который на лечение Егорки готовы выложить 13 тысяч. Руководитель камнерезной мастерской инженерного центра «СИЗИ» В. Трифонов привнес 150 германских марок.

Соб. инф.

На основе этой оценки Госкомобразование СССР присвоило АПИ, первому на территории Урала до Дальнего Востока, статус аттестованного вуза.

## Пресс-конференция «Коммунистов России»

Мы не против частной собственности вообще — мы против частной собственности на землю, заявил член руководства депутатской группы «Коммунисты России» И. Братищев. Он выступил 5 декабря на пресс-конференции в Москве.

Депутат сослался на результаты анализа корреспонденций, получаемых участниками Съезда. В большинстве телеграмм, по его словам, содержатся возражения против установления в стране частной собственности на землю, приведенные куплю-продажи.

Отвечая на вопросы журналистов, народный депутат России, начальник политуправления Прикамско-Уральского военного округа Б. Тарасов заявил, что Советская Армия поддерживает процесс, начатый в 1985 году. Вместе с тем, отметил он, в офицерском корпусе вызывает резкое напряжение деятельность, направленная на развал патриотических чувств народа.

Так, говоря о бюджете, президент сказал, что сейчас к его формированию правительство подходит совсем по-другому, чем ранее. Как правило, проводятся консультации со всеми регионами, определяются источники доходов, а также в какие разделы бюджета они будут — местные или федеральные.

Мы не стремимся ущемлять интересы регионов, отметил премьер, и с удовольствием отдалим им как функцию, так и бюджетные источники труда.

Председатель Совета Министров РСФСР вкратце остановился на такой важной проблеме, как интеграция с мировой экономикой. Он заявил, что Республика «не будет ковать сталью руками зарубежных партнеров». Правительство решительно выступает против массового вызова национальных богатств. В первую очередь, оно ставит задачу использования новых зарубежных технологий, технического оснащения остальных производств с тем, чтобы быстро набрать темпы в экономической основании. В то же время предполагаются закупки больших партий продольствия, по это выпущены меры. Планируется также использовать иностранные инвестиции в развитие приоритетных отраслей народного хозяйства — для создания производства по переработке сельскохозяйственной продукции, по выпуску товаров народного потребления, строительных материалов и других. Притом взаимодействие с зарубежными партнерами, подчеркнул премьер, будет осуществляться обязательно на взаимовыгодной основе.

6 декабря Съезд продолжил работу.

(ТАСС).

Полтора года в Алтайском политехническом институте ведомственная аттестационная комиссия досконально изучала состояние учебной и методической работы, развитие материальной базы, профессиональный уровень профессорско-преподавательского состава. Она сделала вывод: учебное заведение соответствует требованиям дня.

На основе этой оценки Госкомобразование СССР присвоило АПИ, первому на территории Урала до Дальнего Востока, статус аттестованного вуза.

Соб. инф.

Полтора года в Алтайском политехническом институте ведомственная аттестационная комиссия досконально изучала состояние учебной и методической работы, развитие материальной базы, профессиональный уровень профессорско-преподавательского состава. Она сделала вывод: учебное заведение соответствует требованиям дня.

На основе этой оценки Госкомобразование СССР присвоило АПИ, первому на территории Урала до Дальнего Востока, статус аттестованного вуза.

Соб. инф.

На Егоркин счет

Пятнадцатилетний Егорка Каланов страдает тяжким недугом, который не могут пока лечить в наших больницах, — миеломозом. Операцию по пересадке костного мозга можно сделать в зарубежных клиниках, но для этого требуется 130 тысяч долларов. Такие деньги родители Егорки даже не смыслили, и они обратились за помощью к читателям газеты Егоркин «Звезда Алтая».

Газета рассказала об акции милосердия, по номер расчетного счета для сбора средств для лечения мальчика не указала. Буквально

## НА ПЛАТФОРМЕ ЗДРАВОГО СМЫСЛА

ДЛЯ УЧАСТИЯ В РАБОТЕ ХХV КРАЕВОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ В КРАЙ ПРИБЫЛ ЧЛЕН ПОЛИТБЮРО, СЕКРЕТАРЬ ЦК КП РСФСР Г. А. ЗЮГАНОВ



Первая встреча, которую он провел на алтайской земле, была с представителями средств массовой информации и творческих работников края.

Охарактеризовав общую обстановку как крайне сложную, он проанализировал причины, приведшие к такой ситуации, напомнил о выводах новгородского Пленума ЦК Компартии РСФСР: основные ценности перестройки не поддаются сомнению, но способы осуществления намеченных целей не выдерживают испытания практикой, надежды людей оказываются обманутыми. В этих условиях самое важное — остановить деструктивный процесс, стабилизировать общественно-политическую ситуацию на основе консолидации всех демократических сил.

Затем Г. А. Зюганов ответил на вопросы, которые касались расстановки политических сил, экономики, будущего положения культуры, утверждения гласности и в связи с этим — роли средств массовой информации.

Предлагаем внимание читателей фрагменты из состоявшегося разговора.

— Согласны ли вы с утверждением, что считаете, что, получив землю, частники через 2–3 года накормят страну и создадут изобилие продукции?

— Я абсолютно уверен, что частники страну не накормят. Даже могучая, хорошо продуманная реформа Столыпина — это отнюдь не панацея и мало говорит о том, что сама северная точка Америки находится южнее Клива, что на большей части площади ежегодно выпадает в два раза больше осадков, чем, например, на вапах землях. Забывают об их могучей энерговооруженности, о том, что 5–7 процентов крупных кооперированных специализированных хозяйств производят 60–70 процентов продовольствия в стране.

— Руководители районных администраций в качестве срочных и радикальных мер на переходный период предлагают незамедлительно принять законодательный акт о четком разграничении полномочий и компетенции Советов, их президентов и исполнительных органов как на городском, так и на районном уровне. Распространять прокурорский надзор на действия и решения местных Советов и их президентов, приводя прокуроров в действие, соответствующими способом, с помощью большого количества труда.

— Попытки наложить сельскому хозяйству только один вариант решения обречены на провал. Возьмем проблему земли. Например, в Ферганской долине, где в среднем на человека приходится одна пологая пашня, придется сажать все земли, чтобы извлечь из них максимальную производительность.

— Абсолютно уверен, что частники страны не накормят. Даже могучая, хорошо продуманная реформа Столыпина — это отнюдь не панацея и мало говорит о том, что сама северная точка Америки находится южнее Клива, что на большей части площади ежегодно выпадает в два раза больше осадков, чем, например, на вапах землях. Забывают об их могучей энерговооруженности, о том, что 5–7 процентов крупных кооперированных специализированных хозяйств производят 60–70 процентов продовольствия в стране.

— Почему партия не идет в средства массовой информации? Какова программа взаимодействия с ними?

— Упрая обосновал. Некоторые парламентские комитеты не привыкли к нормальному сотрудничеству с работниками средств массовой информации, подменяют его указами и командами, которые сегодня многие не спешат выполнять. Речь должна идти о другой технологии организации работы с журналистами кадрами. Эта новая технология сегодня болезненно, но постепенно вырабатывается. Партийные средства массовой информации должны оставаться парламентскими, не отрываясь от политических интересов, быть выразителями широких настроений партийных масс.

— Партия должна быть профessionalна, оперативна, добросовестна. Но все это частично упирается в возможность получения информации. Партийные комитеты обязаны все сделать, чтобы обеспечить журналистам, даже если он беспартийный, доступность информации.

— Не есть претензия и к вашему брату. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объекта ему, что, если газета так будет писать о милиции и армии, нельзя надеяться, что в стране установится об

щественность. Недавно по старой памяти «всплыли» своего комсомольского товарища, объект





# МЫСЛИ КНИГОТОРГОВЦА О ПРЕДПРИИМЧИВОСТИ

НАШ СОБЕСЕДНИК — ДИРЕКТОР ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЛТАИНГА» И. ЛАТКИН

— Иван Яковлевич, в последнее время ситуация на книжном рынке, в общем, изменилась к лучшему. Значительно расширился ассортимент изданий, начали публиковаться неизвестные ранее широкому кругу читателей авторы. К сожалению, это относится, по большей части, к европейским регионам страны. А на Алтае купят хорошие книги до сих пор очень сложно. Почему?

— Причина здесь несколько.

Как известно, в лучшем положении с точки зрения насыщенности книжного рынка оказывается те регионы, где есть крепкие, инициативные издатели. Наша книжное издательство пока читателям не очень балует, слабо удовлетворяет наши заявки, а значит, и покупательский спрос. Поэтому у объединения «Алтайнга» нет обменного фонда, с помощью которого мы могли бы заключить договора с другими региональными издательствами.

Представление о партнерстве, в самом деле, весьма странное. Через выше объединение проходит огромное количество книг, большая выручка, но мы остаемся виноваты.

Кроме того, мы закупили книги, как «Воспоминания о моем отце Столыпиным», «Царствование Николая II», «Области таинственного», «Заповеди божия», «Филогерия онкологических и легочных заболеваний», «Техника самозапечатки по школе «Чой». Будут представлены и такие известные авторы, как А. Кристо, Я. Флеминг, В. Николь, В. Набоков, Г. Кафка.

Уже сейчас в магазинах поступили «Записки В. Пуркиевича. Дневник. Как я убил Распутина», «Основы выездки в езды (факсимильное издание)» и другие книги.

Чтобы как-то исправить нашу ситуацию, мы обратились в крайисполком с просьбой разрешить самостоятельно закупать литературу повышенного интереса и реализовывать ее с падежкой. Такое разрешение мы получили в октябре.

Предвижу ваш вопрос о том, во сколько теперь будут обходиться книги покупателям. Спешу успокоить: предполагаемая наценка не превышает 10–15 процентов от nominalной стоимости книги. Продажа книг с наценкой началась с 1 ноября.

Какие издания должны в ближайшие дни поступить в магазины?

Интервью взял  
Д. ШЕВКОВИЧ.

## ТЕЛЕ- АНОНС

Заканчивающаяся теленеделя, прямо скажем, была неожиданной: концерт памяти Виктора Цоя, программа телевидения страны Сумми, встреча звезды Дэниела Брауда, фрагмент «Омеги» и многое другое. Из политических событий главное — Съезд народных депутатов РСФСР. На Съезде в первых трех документах принял историческое решение о возрождении российской деревни и развитии агропромышленного комплекса. Короче говоря, земля в России теперь отдается крестьянам. Но, по простым наименованиям голосования свирепилась бескровная революция, которую можно было наблюдать по телевизору. И мы искренне верим, что приведенные эти судьбоносные для русской деревни события, погибли на передачах других программ.

Получив еженедельники (47 дней), я был в некоторой растерпости. Предстоящая теленеделя обещает быть интересной, но что отметить для себя? Итак, развлекательный спорт. Предстоит интереснейшие встречи хоккеистов «Химиков» с канадцами. На Кубок УЕФА будут сражаться на спортивном ристалище «Монастырь» (Франция) с папкой «Торпедо», а воскресенье, 16 декабря, и того замечательное — открытие известинского турнира по хоккею. Спортивная тема, но в детективном исполнении будет представлена в художественном фильме «Матч состоится в любую погоду» (Рита). Ну, а разве пропустить очередную встречу с полицейским комиссаром Федором и районным Советом совместно с хозяйственными руководителями надо?

Конечно, рекомендации, как уберечь «второй хлеб», надо давать не в декабре, а в январе—июле, когда болезни только обозначились, но раз уже такое случилось, то лучше это, наверное, сделать сразу же, как только настонки на 100-х картофелях или опрыскивать луком настойкой (50 г измельченного лука на 1 л воды) — по полтора стакана настойки на 100 г, или пересадить измельченные листьями рябины обыкновенной, или настойки из измельченных листьев рябины (50 г листьев на 1 л воды) по полстакана настойки на 100 г клубней.

Конечно, рекомендации, как уберечь «второй хлеб», надо давать не в декабре, а в январе—июле, когда болезни только обозначились, но раз уже такое случилось, то лучше это, наверное, сделать сразу же, как только настонки на 100-х картофелях или опрыскивать луком настойкой (50 г измельченного лука на 1 л воды) — по полтора стакана настойки на 100 г, или пересадить измельченные листьями рябины обыкновенной, или настойки из измельченных листьев рябины (50 г листьев на 1 л воды) по полстакана настойки на 100 г клубней.

И последнее. Постоянно выаживать картофель на заряженном фитофторой участке можно лишь через несколько лет. Значит, уже сегодня городские и районные Советы совместно с хозяйственными руководителями надо подумать об отводе земельных участков горожанам для посадки картофеля на новых местах, лучше всего в севообороте. Но это пока голубая мечта. Руководители колхозов и сельхозов отводят неудобные и малопродуктивные земли потому, что видят, как горожане хозяйствуют на них. Кто-то прополет свой картофель дважды за лето, а кто-то и ни разу, некоторые участки вообще остаются неиспользованными и превращаются в рассадники сорняков. После конки никто и не помышляет собрать ботву из озера куку и уничтожить ее. Вот вам и прекрасные условия для развития фитофторы на будущий год.

Так что учиться высокой культуре земледелия, хозяйственному отношению к земле надо и горожанам. В них будущее.

Второй, необходимо создать в хранилищах оптимальный режим: температура хранения должна быть плюс 2–3 градуса при относительной влажности воздуха 85–90 процентов. Надо знать, что при неправильном режиме хранения фитофтора способствует появление сухой и мокрой гнили.

Рис. С. Злобина.

Явился!  
Догулялся!!  
На кого ты  
похож!!!  
Сейчас же шагай  
в кабинет  
анонимного  
обследования!!

В. УСТИНОВ.

Редактор  
А. К. МИШИН.



## Понедельник

### 10 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА  
МОСКВА

6.30 Время.  
8.30 Премьера телевизионного писательского художественного фильма «Шантаж». 1-я серия.

11.30 «Вокруг света». Альманах.

12.30 Время.

13.10–15.10 Телевизионный

спектакль «Он и она».

16.45 Детский час (с уроком французского языка).

17.45 «Мы и экономика».

18.30 Время.

19.25 «Коллаж» (реклама, ин-

формация, объявления).

21.35 Телевизионный клуб любителей оперы.

22.30 «Авторское телевидение», «Гиннес-шоу», «Намедни» и другие.

0.05–0.30 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

МОСКВА

8.00 Утренняя гимнастика

9.00 Чемпионат мира по шахматам.

10.30 Время.

11.30–13.30 Чемпионат мира по шахматам.

14.00 Встреча с композитором А. Морозовым.

16.55 Мультфильм.

17.15 «Здравствуй, музыка».

18.30–19.35 Французский язык.

20.00–21.00 Концерт.

21.30–22.30 Чемпионат мира по шахматам.

23.00–24.00 Концерт.

25.00–26.00 Чемпионат мира по шахматам.

27.00–28.00 Чемпионат мира по шахматам.

29.00–30.00 Чемпионат мира по шахматам.

31.00–32.00 Чемпионат мира по шахматам.

33.00–34.00 Чемпионат мира по шахматам.

35.00–36.00 Чемпионат мира по шахматам.

37.00–38.00 Чемпионат мира по шахматам.

39.00–40.00 Чемпионат мира по шахматам.

41.00–42.00 Чемпионат мира по шахматам.

43.00–44.00 Чемпионат мира по шахматам.

45.00–46.00 Чемпионат мира по шахматам.

47.00–48.00 Чемпионат мира по шахматам.

49.00–50.00 Чемпионат мира по шахматам.

51.00–52.00 Чемпионат мира по шахматам.

53.00–54.00 Чемпионат мира по шахматам.

55.00–56.00 Чемпионат мира по шахматам.

57.00–58.00 Чемпионат мира по шахматам.

59.00–60.00 Чемпионат мира по шахматам.

61.00–62.00 Чемпионат мира по шахматам.

63.00–64.00 Чемпионат мира по шахматам.

65.00–66.00 Чемпионат мира по шахматам.

67.00–68.00 Чемпионат мира по шахматам.

69.00–70.00 Чемпионат мира по шахматам.

71.00–72.00 Чемпионат мира по шахматам.

73.00–74.00 Чемпионат мира по шахматам.

75.00–76.00 Чемпионат мира по шахматам.

77.00–78.00 Чемпионат мира по шахматам.

79.00–80.00 Чемпионат мира по шахматам.

81.00–82.00 Чемпионат мира по шахматам.

83.00–84.00 Чемпионат мира по шахматам.

85.00–86.00 Чемпионат мира по шахматам.

87.00–88.00 Чемпионат мира по шахматам.

89.00–90.00 Чемпионат мира по шахматам.

91.00–92.00 Чемпионат мира по шахматам.

93.00–94.00 Чемпионат мира по шахматам.

95.00–96.00 Чемпионат мира по шахматам.

97.00–98.00 Чемпионат мира по шахматам.

99.00–100.00 Чемпионат мира по шахматам.

101.00–102.00 Чемпионат мира по шахматам.

103.00–104.00 Чемпионат мира по шахматам.

105.00–106.00 Чемпионат мира по шахматам.

107.00–108.00 Чемпионат мира по шахматам.

109.00–110.00 Чемпионат мира по шахматам.

111.00–112.00 Чемпионат мира по шахматам.

113.00–114.00 Чемпионат мира по шахматам.

115.00–116.00 Чемпионат мира по шахматам.

117.00–118.00 Чемпионат мира по шахматам.

119.00–120.00 Чемпионат мира по шахматам.

121.00–122.00 Чемпионат мира по шахматам.

123.00–124.00 Чемпионат мира по шахматам.

125.00–126.00 Чемпионат мира по шахматам.

127.00–128.00 Чемпионат мира по шахматам.

129.00–130.00 Чемпионат мира по шахматам.

131.00–132.00 Чемпионат мира по шахматам.

133.00–134.00 Чемпионат мира по шахматам.

135.00–136.00 Чемпионат мира по шахматам.

137.00–138.00 Чемпионат мира по шахматам.

139.00–140.00 Чемпионат